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Лидер Г17 плус Млађан Динкић је пребацивањем одговорности за давање лажног
обећања на председника Србије Бориса Тадића подсетио коалиционе партнере из
ДС-а на своју репутацију „рушитеља влада“, тврде аналитичари.

  

  Млађан Динкић изјавама о лажним обећањима заправо прети Тадићу

  

Министар економије и регионалног развоја признао је да је обећање од 1.000 евра за
бесплатне акције дао само да би председник ДС-а Борис Тадић победио тадашњег
радикала Томислава Николића на председничким изборима 2008.

  

Подсетимо, Динкића бије глас да је срушио владу Зорана Живковића 2003. и Војислава
Коштунице 2006. године.

  

Политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић каже за „Ало!“ да Динкић оваквим потезом
подсећа на своју репутацију рушитеља влада.

  

- Динкић је далеко од рушења власти, али то јесте подсећање Тадића на своје заслуге
јер ово личи и на претњу и на упозорење. Ово што се тренутно догађа су њихова
препуцавања јер се Динкић бори на цензус. На почетку смо предизборне кампање, па
ускоро нећемо знати ко је опозиција, а ко је власт. Динкић са овим признањем покушава
да себи повећа шансе на следећим изборима, па због тога део одговорности пребацује
на Тадића. То неће у ДС-у бити прихваћено са одушевљењем, али тих чарки ће да буде
све више како се избори буду примицали. То ћемо да гледамо целу следећу годину -
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каже Вукадиновић.

  

Професор Факултета политичких наука Зоран Стојиљковић каже да признање Млађана
Динкића неће много утицати да бирачи на следећим изборима казне Динкића или
Тадића.

  

- Говоримо о изборима који неће бити скоро и ако до тад дође до оживљавања привреде
и кандидатуре за ЕУ, онда то неиспуњено обећање неће много утицати на исход. Овде
је интересантно колико су нека обећања и економске одлуке политички условљене.
Грађани ове ствари већ знају и због тога је кредибилитет наших политичара у опадању -
каже Стојиљковић.

  

Лидер Нове Србије и трећепласирани кандидат на председничким изборима 2008.
сматра да Тадић не би победио да се нису послужили преваром.

  

- Ипак, мислим да је неморално и нељудски то што је Динкић сада пребацио одговорност
на Тадића. Ако су се нешто договорили, онда је требало да ћути о томе. Тадић је шеф
државе кога је Динкић сада срозао и он треба да покаже да ли је председник или није,
односно да распише изборе и разбије ту дилему како је победио, на превару или стварно
има толику подршку. Динкић је слагао и када је рекао да ће „Застава“ да извезе 200.000
„пунта“ у Русију и да ће кооперанти запослити десетине хиљада људи, те да ће то да
опорави југ Србије. Ниједан „пунто“ није извезен у Русију, далеко смо од тих 200.000
аутомобила, видите колико су радника отпустили, а 700 милиона евра је потрошено за ту
„Заставу“ - каже Илић.

  

Обећања председника и Владе Србије 

  

Према истраживању „истиномера“ за 2010. председник, али и Влада Србије, воле да
обећавају, али не и да испуњавају обећања, недоследни су и хоће да слажу.
Истраживање је показало да од свих изговорених обећања које дају влада и председник
Србије само четвртина буде испуњена и да, у просеку, од четири изговорене тврдње,
три никада не буду испуњене.
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- 103 неиспуњена обећања, 36 испуњених;

  

- 31 недоследност и 23 доследности;

  

- 35 неистина, а 11 истина.

  

И Тадић давао лажна обећања

  

Према архиви интернет сајта „истиномер“, једно од неиспуњених предизборних обећање
председника Бориса Тадића је дато 22. 1. 2008. године: „Ја гарантујем да ће људи у
Србији ускоро живети као људи у свим европским земљама.“ Подаци Републичког
завода за статистику показују да је просечна плата у Србији 329 евра. Готово
подједнако тешка ситуација је и у Македонији, где је према подацима тамошњег
Државног завода зарада просечног Македонца 330 евра. У том рангу је и Албанија, док
је и БиХ претекла Србију, па тако према подацима Агенције за статистику у Сарајеву
просечан грађанин месечно прими 394 евра.

  

Рекордер по обећањима

  

Према истраживању сајта „истиномер“, највећи број празних обећања дао је министар за
инфраструктуру Милутин Мркоњић, а следи га Млађан Динкић, који је апсолутни
рекордер у давању обећања.

  

„У 2010. години ће бити подељене деонице ‚Телекома Србија‘ и ‚Аеродрома Београд‘.“
(8.12.2009)

  

„Бесплатне акције ‚Телекома‘ и ‚Аеродрома‘ грађани ће добити ове године...“ (7.4.2010)
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У време потписивања Меморандума о разумевању са „Фијатом“ и непосредно пред
републичке изборе министар економије је спомињао „интензивне преговоре“ са
„Фолксвагеном“.

  

„Немачки ‚Фолксваген‘ заинтересован је да изгради нову фабрику аутомобила у Србији“
- (22. 4. 2008).

  

Неколико дана после тога ово је демантовао портпарол „Фолксвагена“ Кристоф Адомат,
који је рекао да је ова компанија „миљама удаљена од овакве одлуке“.

  

(alo.rs)
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